
1ο Δημοτικό Σχολείο Ηράκλειας 19/12/2023 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ – ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ 

Αγαπητοί γονείς καλησπέρα σας,  

Σας υπενθυμίζουμε ότι την Τετάρτη 20/12/2023 και ώρα 18:00 μ.μ.  θα γίνει  η  Χριστουγεννιάτικη γιορτή 

του Σχολείου μας  στην αίθουσα του Πολυχώρου ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ .  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄ και  Β΄ τάξης των Σχολείων μας (1ο και 2ο),  με την επιμέλεια και 

επίβλεψη των εκπαιδευτικών μας , ετοίμασαν μια φανταστική   γιορτούλα ,  με θεατρικά σκετσάκια 

,υπέροχες  χορογραφίες και  Χριστουγεννιάτικα ποιήματα !!!! 

Την  γιορτούλα μας ντύνει όπως πάντα , η  υπέροχη χορωδία των σχολείων μας , με Χριστουγεννιάτικα  

τραγούδια που ετοίμασαν οι μαθητές και οι μαθήτριές μας  με την επίβλεψη της καθηγήτριας μουσικής . 

 Επίσης σας υπενθυμίζουμε  ότι από τις 17:00 μ.μ. έξω από τον πολυχώρο ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ  στον πεζόδρομο 

θα γίνει το μεγάλο Χριστουγεννιάτικο ΒΑΖΑΑΡ  που ετοίμασαν για όλους εμάς ο Σύλλογος Γονέων και 

κηδεμόνων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ηράκλειας. 

Για την διοργάνωση του Χριστουγεννιάτικου  παζαριού , οι μαμάδες των μικρών μαθητών, οι μαθητές μας 

, οι μαθήτριές μας  και οι εκπαιδευτικοί μας  , εργάστηκαν για ημέρες  ολόκληρες προκειμένου να 

δημιουργήσουν με πολλή χρυσόσκονη και αγάπη  , χειροποίητα αντικείμενα ,  παντός τύπου στολίδια, 

στεφάνια, δώρα , διακοσμητικά είδη , ημερολόγια, μαρμελάδες, γλυκίσματα και  πολλά ,  πολλά, πολλά , 

άλλα υπέροχα πράγματα!!!!!! 

Μετά το τέλος της σχολικής γιορτής ,  το  Χριστουγεννιάτικο πάρτυ συνεχίζεται έξω στον πεζόδρομο ,       

ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Δημοτικού Σχολείου, επιφυλάσσει στα παιδιά μας  πολλές 

εκπλήξεις ,  Dj (ντι τζέι ) θα παίζει μουσική για όλους μας , ζεστά ροφήματα θα προσφέρονται στους 

γονείς , χυμοί στους μικρούς μας φίλους και στα  παιδιά μας  και  έτσι μ αυτό το υπέροχο εορταστικό 

χρώμα και κλίμα , θα μπούμε στην τελική  ευθεία των Άγιων ημερών που περιμένουμε!!!!! 

Για τον λόγο αυτό το πρωινό ωράριο του σχολείου μας μεταφέρεται το απόγευμα στις 17:00 μ.μ. 

Την Τετάρτη το πρωί δε θα γίνουν μαθήματα , το σχολείο θα είναι κλειστό. 

Τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί μας θα έρθουν στις 17:00 στον πεζόδρομο του πολυχώρου ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ. 

Η παρουσία όλων μας  κρίνεται απαραίτητη!!!!!!! 

Ευχόμαστε ολόψυχα!!!!!!!!! 

 

Με εκτίμηση ο Σύλλογος Διδασκόντων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ηράκλειας. 


